



OKI Europe lansira programski paket SENDYS Explorer

Programska platforma "all-in-one" pomaže korisnicima uredskih pisača OKI raditi produktivnije, učinkovitije i sigurnije

Egham, 3. srpnja 2019. – tvrtka [OKI Europe Ltd](#) danas je objavila kako lansira program SENDYS Explorer.

Kao ekskluziva tvrtke OKI, ovo sveobuhvatno

programsko rješenje omogućava korisnicima u bilo kojoj grani industrije, neovisno o veličini organizacije, postići više svojim pisačima i višenamjenskim uređajima. Od poduzetništva do maloprodaje i zdravstva te šire, korisnici mogu digitalizirati dokumente i upravljati njima, daljinski upravljati poslovima ispisa, poboljšati sigurnost i smanjiti nepotrebne gubitke.



Sukladan s lepezom uredskih pisača OKI, paket [SENDYS Explorer](#) pomaže organizacijama preuzeti kontrolu nad dokumentima i pisačima. K tome, paketu se lako pristupa putem stolnog ili prijenosnog računala odnosno izravno s pametnog višenamjenskog pisača OKI putem korisniku naklonjenog zaslona osjetljivog na dodir te nudi ogroman raspon dodatnih funkcija koje pomažu štedjeti vrijeme i novac.

Paketi SENDYS Explorer i SENDYS Fleet Manager besplatno su dostupni klijentima tvrtke OKI, a paketi SENDYS Explorer Premium OCR i SENDYS Explorer Output Manager te dodaci Flex Connector i Flex Connector Plus izborne su dodatne mogućnosti koji se prodaju klijentima tvrtke OKI.



Opće značajke paketa SENDYS Explorer

- OCR - optičko prepoznavanje znakova skeniranih i preuzetih datoteka
- Skeniranju u pohranu dokumenata
- Daljinski pristup i upravljanje dokumentima
- Upravljanje dokumentima privatnih i javnih datoteka
- Mogućnost ispisa iz informatičkog oblaka izravnim pristupom datotekama s pisača, osobnog računala ili pametnog telefona
- Dostupno besplatno za klijente tvrtke OKI

Paket [SENDYS Explorer Fleet Manager](#) besplatno je uključen za kupce. Omogućava korisnicima daljinski pregled stanja svakog pisača i višenamjenskog pisača u realnom vremenu te daljinsko upravljanje ažuriranjem internih programa, uključujući programirano pokretanje u vremenu kada to minimalno utječe na svakodnevno poslovanje. Uz upravljanje uređajima, ovaj alat omogućava lakše održavanje i povećanje isplativosti primjerice putem statistike upotrebe i alarma za uređaje na prilagođenoj upravljačkoj ploči.

Poveznice

[Cloud Connector](#) omogućava korisnicima poslati dokumente na niz odredišta uključujući Dropbox, OneDrive, OneDrive for Business, Google Drive i Microsoft SharePoint.

[Flex Connector](#) omogućava skeniranje, prijenos i dijeljenje dokumenata s nizom raznih vrsta odredišta za brzu pohranu, učitavanje i upravljanje dokumentima poboljšavajući tako produktivnost osoblja uz povećanu sigurnost. Dokumenti se mogu konfigurirati tako da uključuju ulazna polja, stvaranje mapa i automatsko generiranje imena datoteka. Također, moguće je prilagoditi prečice u procesu rada kojima se pristupa putem pametnog višenamjenskog pisača OKI ili pametnog telefona.

[Flex Connector Plus](#) odlikuje se svim prednostima značajke Flex Connector uz dodatak Zonal OCR koji omogućava izdvajanje podatkovnih polja iz dokumenata, primjerice metapodataka, koji se mogu automatski učitati u bilo koju aplikaciju treće strane za brzo i sigurno učitavanje dokumenta. Izdvojeni podaci mogu se verificirati u višenamjenskom pisaču OKI smanjujući tako rizik od pogrešaka.

Dodatne mogućnosti paketa

[SENDYS Explorer Premium OCR](#) omogućava digitalizaciju dokumenata pomoću vrhunske tehnologije za optičko prepoznavanje znakova koju pogoni ABBYY®. Tako računalo može prepoznati slova i riječi skeniranog dokumenta omogućavajući uređivanje, kopiranje, analizu i izvlačenje sadržaja kao što je to moguće učiniti s uobičajenim tekstualnim dokumentom.

[SENDYS Explorer Output Manager](#) osigurava sigurno upravljanje ispisom jer administrator nadzire korisničke aktivnosti ispisa, kopiranja i skeniranja. Poslovi ispisa zaštićeni su putem verifikacije na uređajima OKI pomoću mrežnih vjerodajnica korisnika, brojeva PIN ili beskontaktnih kartica. Ispisani dokumenti mogu se dohvatiti s bilo kojeg uređaja na kojem je omogućena značajka Pull Print (na zahtjev). Izvještavanje o upravljanju izlazom omogućava poslovanju sveukupnu transparentnost troškova ispisa što onemogućava nepotrebno rasipanje i provođenje politike, kao što je ograničavanje ispisa u boji samo na one kojima to zaista treba te se osigurava ukupna transparentnost i kontrola troškova ispisa.

“S oduševljenjem objavljujemo lansiranje moćnog programskog paketa SENDYS Explorer koji je ekskluziva tvrtke OKI” kaže Steve Coombs, direktor Solutions and MPS Product Manager, OKI Europe Ltd. “Integracija ovog programa namijenjenog brojnim uređajima, a koji je sukladan sa svim uredskim pisačima OKI, bit će nevjerojatno korisna našim krajnjim kupcima i uštedjeti im vrijeme i novac. Od povećanja produktivnosti do veće učinkovitosti i poboljšane sigurnosti, koristi su dalekosežne.”

“Kupci sada mogu digitalizirati, dijeliti i organizirati dokumente, pokretati poslove u nizu, povećati sigurnost i smanjiti nepotrebno rasipanje. Više od 6.000 instalacija na do 30.000 uređaja dokaz je kako paket SENDYS Explorer pomaže poslovanje različitih grana industrije u postizanje najboljih rezultata u ispisu.”

Dodatne obavijesti potražite na internetskim stranicama www.oki.com/eu